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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Matolcsy György, a Magyar Nemzeti Bank 
elnöke 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Elvégezték a belső vizsgálatot az MNB-ben a Quaestor
ügyben?" 

Tisztelt Elnök Úr!

2015. március 9-én újabb a Buda-Cash, a DRB Bank összeomlása után egy újabb, ha lehet még
nagyobb pénzügyi szolgáltató összeomlása a Quaestor botránya rázta meg a pénzügyi rendszert és a
betéteseket, de a pénzügyi rendszerbe vetett bizalmat is.

Mindig  fontos  kérdésnek  tekintettem  a  károsultak  ügyét,  hiszen  ők  bíztak  egy  kétszeres
Superbrands díjas  pénzügyi  szolgáltatóban,  valamint  a  pénzügyi  szervezetek  állami  felügyeletét
ellátó Jegybankban.

Hiszek abban, hogy a pénzügyi rendszer stabilitásának egyik legfőbb alapja a bizalom, ezért fontos,
hogy az összeomlás után az ügy felderítése transzparensen menjen, mihamarabb rendeződjön az
ügy, a pénzügyi biztonság, és a bizalom helyreálljon.

A Quaestor  ügy tárgyalása  lassan  öt  éve  tart,  többszáz  nyilvános  tárgyaláson.  Az  összeomlást
megelőzően a Quaestor csoportot ellenőrizte az MNB is, 2015. januárjában fejeződött  be az az
ellenőrzés.

A Quaestor  rengeteg  értékpapír,  így  állampapír  kereskedésével  is  foglalkozott,  így  nem  csak
felügyeleti  szinten,  de  úgymond „technikailag”  is  folyamatos  összeköttetésben kellett  lennie  az
MNB-vel,  hiszen  az  állampapírok  lejárta,  bevonása  után  az  ügyfeleket  az  MNB  Quaestornál
vezetett számlájáról lehetett csak kifizetni. Tehát az folyamatos rálátást  engedett- hiszen ez is a
célja- az állampapír kereskedelemnek.

Mindezekre tekintettel kérdezem Elnök Urat:



Az  ellenőrzések  alkalmával  találtak-e  szabálytalanságot  az  állampapírkereskedelem  kapcsán  a
Quaestor csoportnál? 

Összehasonlította-e  az  ellenőrzések  során  az  MNB  a  Quaestor  által  bonyolított
állampapírkereskedelem tekintetében a saját nyilvántartását a Quaestorban vezetett MNB értékpapír
és pénzforgalmi számla forgalmával?

Amennyiben nem, úgy miért nem látta ennek szükségességét?

Amennyiben igen, úgy tapasztalt-e különbséget az MNB nyilvántartása és a Quaestornál vezetett
MNB értékpapír és pénzforgalmi számla kimutatásai között?

Milyen típusú és hány eltérést, esetleges szabálytalanságokat talált és milyen időszakot vizsgált az
MNB?

A feltárt szabálytalanságokat vizsgálta-e, vizsgálja-e a nyomozóhatóság, vagy a vádhatóság?

A tanulságok  alapján  milyen  szervezeti,  technikai,  informatikai  következtetések  alapján  milyen
változtatásokat végeztek el? 

Tisztelettel várom válaszát.
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